

# 木中週報

109年2/24~2/27日

## 校長分享

各位老師、全體同學們早安！延遲二週今天開學了，近日新聞報導讓我們了解健康很重要，希望木柵的學子除重視學習亦要多注意身體健康，多運動、曬太陽，典禮在大操場舉行，天氣熱，各處室簡要式重點報告。

現今尊重個人價值、民主規範，遭遇與生命財產有關事項，仍必須以群體為主。如：旅遊史的調查、限制個人人身自由等，從中看到團體方向，犧牲自己的想法、喜好，貢獻小小力量，尋求對大利益，請同學好好思考。各處室針對開學後注意事項報告，請專心聆聽。

## 主任、組長叮嚀

### (一)教務處—方暄涵主任

1. 第8節輔導課回條儘速繳交，俾利後續編班、課程作業。
2. 3/2~3/6 辦理補考，題庫公告於校網，請同學提前準備。
3. 專科教室請聽從老師指示進行消毒；不要觸碰眼、耳、鼻，保持手部清潔。

### (二)學務處—劉瓊尹主任

1. 寒假結束，養成良好生活作息；勤洗手，注意呼吸道疾病。生病在家休息不要來校，每天測量體溫2次，確實紀錄做好自我管理。
2. 打菜戴口罩，不要共食共桌，回自己的座位用餐。
3. 下課勿相互摟抱與肢體接觸，早餐於家中食用後再來學校。
4. 2/27~3/1 社團選課，家中沒有電腦可至市立圖書館，同學家中借用或於學務處使用公共電腦操作。
5. 上室外課記得關閉教室電源、門窗上鎖，勿帶貴重物品至校避免遺失。
6. 家長接送車輛請離校門30公尺下車，以免周遭道路擁塞。
7. 防疫期間確實消毒落實打掃工作
8. 戴口罩時機提醒：●密閉空間●身體不適●去醫院。

### (三)衛生組—杜蕙如組長

#### 【防疫宣導】

1. 個人處置方面  
●勤洗手、戴口罩、呼吸道衛生●發燒、咳嗽、速就醫，並要通報導師及學務處●不去人多及空氣不流通之處●大眾交通、出入公共場所最好戴上口罩●落實自我管理，在家量體溫，37.5以上最好在家休息。在校量2次體溫，上午8:00、下午13:00。
2. 群體生活方面  
●不与他人共食，自備杯、碗、筷●每天2次消毒，針對門把、開關、桌面、公共區域以稀釋漂白水擦拭●窗戶要打開通風●與人保持距離，不親密玩鬧●用餐前後要洗手，專人戴口罩打菜，打菜後食物要加蓋子。盛菜吃飯在自己座位，不交談、食物不交換共享●不跟人借文具。
3. 洗手方式：依照洗手台上方步驟進行手部清潔。

### (四)訓育組—張維芬組長

1. 各項宣導活動正常舉行，地點大操場，下雨視講座內容星期三：七年級、星期五：八年級至風雨操場，或透過廣播系統於教室內宣講，屆時請專心聆聽。
2. 108-1 學期服務時數不足未達6小時，認證單尚未繳交者請儘速交至訓育組，採計最後期限為2/27。
3. 防疫期間勿任意進出或穿越健康中心周遭角錐處，若有需要應戴口罩在門外等候，俟護士示意後再行進入。
4. 下週3/6日社團課，同學至不同場所上課，提醒做好防疫工作。專科教室協助於第1節或最後一堂課消毒，共同維護環境整潔。

### (五)生教組—戴志純組長

1. 校園偏僻角落不要逗留，注意自身安全，尤其是夜間的時候。
2. 防災注意事項，以手邊有的物品做為保護自身的屏障。
3. 行人行經路口時※要走行人穿越道、天橋或地下道※避免使用3C產品並注意車輛所造成的內輪差。
4. 近期新興毒品的樣貌越來越平易近人，所以當你遇到狀況時，請勇於拒絕。
5. 天氣逐漸炎熱，明天起(2/26)上半身開放彈性穿著，下週進行服裝儀容檢查。

